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Тест №1. Физика. Второй семестр. 

 

Проверя-

емая 

компе-

тенция 

Задание Варианты ответов  Уровень 

сложности 

вопроса 

ОПК-1.1 Укажите один пра-

вильный ответ 

1. Какая из 

перечисленных величин 

является скалярной? 

1) Скорость; 

2) Ускорение; 

3) Перемещение; 

4) Путь. 

 

низкий 

ОПК-1.1 Укажите один пра-

вильный ответ 

2. Укажите основное 

уравнение МКТ газов. 

 

1) ; 

2) ; 

3) ;  

4) .  

низкий 

ОПК-1.1 Укажите один пра-

вильный ответ 

3. Свойство тел откли-

каться ускорением на 

действие силы называ-

ется… 

1) Сила; 

2) Масса; 

3) Инертность; 

4) Инерция. 

низкий 

ОПК-1.1 Укажите один пра-

вильный ответ 

4. Какие частицы нахо-

дятся в узлах решетки 

металла: 

 

1) положительные ионы; 

2) отрицательные частицы; 

3) нейтральные атомы; 

4) молекулы. 

низкий 

ОПК-1.1 Укажите один пра-

вильный ответ 

1) кислород; 

2) гелий;  

низкий 
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5. Плотность ≈ 0,18 

кг/м3 при нормальном 

атмосферном давлении 

и температуре 0 °С 

имеет: 

3) водород; 

4) азот. 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

6. Как движется тело 

массой 2 кг под дей-

ствием силы 4 Н? 

1) Равномерно, со скоростью 2 м/с; 

2) Равноускоренно,  

с ускорением 2 м/с²; 

3) Равноускоренно,  

с ускорением 0,5 м/с²; 

4) Равномерно, со скоростью 0,5 м/с. 

средний 

ОПК-1.1 Закончите предложе-

ние 

7. Абсолютная 

температура 

идеального газа в 

сосуде увеличилась в 

1,5 раза, а давление 

возросло при этом в 4,5 

раза. Как изменилась 

концентрация молекул 

газа: 

1) не изменилась; 

2) уменьшилась в 3 раза; 

3) увеличилась в 3 раза; 

4) увеличилась в 1/3 раза. 

средний 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

8. Определите для 

рисунка, чему будет 

равен момент пары сил: 

 

1) 12 Нм; 

2) 7 Нм; 

3) – 12 Нм; 

4) – 7 Нм. 

средний 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

9. Газ совершает цикл 

Карно. 70% полученной 

теплоты от нагревателя 

отдаёт холодильнику. 

Температура нагрева-

теля 430 К. Определите 

температуру холодиль-

ника. 

1) 1) 614 К; 

2) 3 К; 

3) 301 К; 

4) 273 К. 

средний 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

10. Различают не-

сколько видов меха-

нической энергии, а 

именно: 

 

1) кинетическая; 

2) потенциальная; 

3) кинетическая и потенциальная;  

4) нет правильного ответа. 

средний 

ОПК-1.1 Закончите предложе-

ние 

1) число молекул в 1 м3 пара меньше 

чем в 1 м3 воды; 

средний 



11. Плотность воды при 

температуре 100 °С 

равна 950 кг/м3, а 

наибольшая плотность 

водяного пара при 100 

°С равна 0,59 кг/м3. Та-

кое различие плотно-

стей связано с тем, что: 

 

 

2) при переходе молекул из жидкости 

в пар уменьшается энергия их взаимо-

действия; 

3) молекулы жидкости и пара имеют 

разные массы; 

4)  энергия увеличивается. 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

12. Выберите уравнение 

для величины смещения 

тела при гармониче-

ском колебании, если 

частота колебания 

равна 8Гц, амплитуда 

равна 4 м, начальная 

фаза равна нулю. 

1) x = 8cos(16пt);  

2) x = 4cos(16пt); 

3) x = 4cos(8пt); 

4) x = -8cos(8пt). 

средний 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

13. Какую работу совер-

шает газ, расширяясь 

изобарно при давлении 

2 ∙ 105 Па от объёма 

V1=0,1 м3 до объёма 

V2=0,2 м3? 

1) 200 кДж;  

2) 0,2 ∙ 105 Дж; 

3) 2 ∙ 106 Дж;  

4) 120 Дж. 

  

 

средний 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

14. При  неустановив-

шемся движении, кри-

вая, в каждой точке ко-

торой вектора скорости 

в данный момент вре-

мени направлены по ка-

сательной называется… 

1) траектория тока;  

2) трубка тока;  

3) струйка тока;  

4) линия тока. 

 

средний 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

15. Укажите как изме-

нилось значение внут-

ренней энергии при 

следующих условиях: 

идеальном газу сооб-

щено 800 Дж теплоты. 

Газ расширился, со-

вершив работу 200Дж. 

1) увеличилось на 600 Дж; 

2) уменьшилось на 600 Дж; 

3) увеличилось на 1000 Дж; 

4) уменьшилось на 1000 Дж. 

средний 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

16. Выражение для 

расчета проекции 

силы F на ось Ох для 

1) Fх= - F*соs 30°; 

2) Fх= F*соs 60°; 

3) Fх= - F*sin 30°; 

4) Fх= F*sin 60°. 

 

высокий 



рисунка: 

 
ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

17. На рисунке пред-

ставлен график зависи-

мости давления газа от 

температуры. В состоя-

нии 1 или в состоянии 2 

объём газа больше? 

 

1) в состоянии 2; 

2) не зависит; 

3) в состоянии 1; 

4) давление в состоянии 1 и 2 одинако-

вое. 

 

высокий 

ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

18. На рисунке 

представлена 

зависимость 

координаты центра 

шара, подвешенного на 

пружине, от времени. 

Амплитуда колебаний 

равна 

 
 

1) 20 см; 

2) 10 см; 

3) -10 см; 

4) -20 см. 

высокий 

ОПК-1.1 Закончите предложе-

ние 

19. Какому процессу со-

ответствует график, 

изображенный на ри-

сунке 

 

1) изобарному; 

2) изохорному; 

3) изотермическому; 

4) адиабатическому. 

высокий 



ОПК-1.1 Укажите все правиль-

ные ответы 

20. Точка одновре-

менно совершает гар-

монические колебания 

вдоль осей координат 

ОХ и ОY с различными 

амплитудами, но оди-

наковыми частотами 

при разности фаз 0. Ка-

кую траекторию описы-

вает эта точка? 

 

 

1)  

2)  
 

 

3)  

 
4) 

высокий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Тест №2. Физика. Третий семестр. 

 

Проверя-

емая 

компе-

тенция 

Задание Варианты ответов Уровень 

сложности 

вопроса 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите один правиль-

ный ответ 

1. Единица измерения 

электрического сопро-

тивления 

1) Ватт;  

2) Вольт; 

3) Метр; 

4) Ом. 

  

низкий 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Закончите предложе-

ние 

2. Какие частицы явля-

ются носителями элек-

трического тока в метал-

лических проводниках? 

 

 

1) только положительные ионы; 

2) только отрицательные ионы; 

3) электроны; 

4) положительные и отрицательные 

ионы. 

низкий 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите один правиль-

ный ответ 

3. Индукция магнитного 

поля показывает, чему 

равна: 

 

1) сила, действующая на элемент про-

водника с током единичной длины, если 

по нему идет ток единичной силы; 

2) сила, действующая на проводник с 

током, если по нему идет ток единич-

ной силы; 

3) сила тока, действующая на элемент 

проводника с током единичной длины; 

4) сила тока, действующая на провод-

ник с током единичной длины. 

низкий 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Закончите предложе-

ние 

4. При увеличении тока в 

контуре в 4 раза индук-

ция магнитного поля: 

1) увеличится в 4 раза; 

2) уменьшится в 4 раза; 

3) увеличится в 16 раз; 

4) не изменится. 

низкий 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите один правиль-

ный ответ 

5. Укажите формулу пер-

вого закона Кирхгофа: 

1) E1+E2=I1R1+ I2R2; 

2) I1+I2+I3+I4=0; 

3) I= E/R+ Ro; 

4) E=I∙R. 

низкий 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Закончите предложе-

ние 

6. В электрическую цепь 

включены: звонок, 

лампа, ключ и источник 

тока — батарея гальвани-

ческих элементов. Выбе-

рите из представленных 

схем электрических це-

пей ее схему. 

1)  

2)  

средний 



3)  

4)  
ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Закончите предложе-

ние 

7. Электрическая плита 

включена в сеть напряже-

нием 220 В. Сопротивле-

ние спирали плитки в ра-

бочем состоянии равно 

55 Ом. Какова сила тока в 

спирали? 

1) 2 А 

2) 5 Вольт 

3) 4 А 

4) 8 Ом 

  

средний 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите правильный 

ответ 

8. Как изменится частота 

свободных колебаний ко-

лебательного контура, 

если расстояние между 

пластинами воздушного 

конденсатора контура 

увеличить в 9 раз? 

1) уменьшится в 3 раза;  

2) увеличится в 3 раза;  

3) уменьшится в 9 раз; 

4) увеличится в 9 раз. 

средний 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

9. Рассчитайте работу 

электрического тока на 

участке цепи за 45 минут 

при напряжении 220 В и 

силе тока 2А. 

1) 267 Дж;  

2) 4950 Дж; 

3) 19800 Дж; 

4) 1 118 000 Дж.  

средний 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Закончите предложе-

ние 

10. Для двух параллель-

ных проводников, нахо-

дящихся в вакууме, мо-

дуль силы взаимодей-

ствия между элементами 

токов, на которые можно 

разложить любые 

участки проводников, 

прямо пропорционален 

токам, протекающим по 

проводникам, длинам 

элементов и обратно про-

порционален квадрату 

1) Ампера; 

2) Фарадея; 

3) Ленца; 

4) Ньютона. 

средний 



расстояния между ними 

— гласит закон: 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Закончите предложе-

ние 

11. Если ёмкость конден-

сатора колебательного 

контура уменьшить в 4 

раза, то частота электро-

магнитных колебаний 

1) увеличится в 4 раза; 

2) уменьшится в 4 раза; 

3) увеличится в 2 раза; 

4)  уменьшится в 2 раза. 

средний 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

12. Мощность электриче-

ского утюга 300 Вт. 

Найдите работу электри-

ческого тока за 30 минут? 

1) 540 кДж; 

2) 0,9 Дж; 

3) 10 Дж; 

4) 9000 Дж. 

  

средний 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

13. Цепь состоит из 3 ре-

зисторов с сопротивле-

нием 3 Ом каждый, со-

единенных параллельно. 

Чему равно сопротивле-

ние цепи? 

1)  9 Ом; 

2)  3 Ом; 

3)  1 Ом;  

4)  2 Ом. 

  

средний 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

14. В горизонтально рас-

положенном проводнике 

длиной 50 см и массой 10 

г сила тока равна 20 А. 

Найдите индукцию маг-

нитного поля, в которое 

нужно поместить про-

водник, чтобы сила тяже-

сти уравновесилась си-

лой Ампера. 

1) 10-2 Тл; 

2) 10 Тл; 

3) 0,1 мТл; 

4) 100 Тл.  

средний 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

15. Какие из приведён-

ных ниже формул могут 

быть использованы для 

определения длины элек-

тромагнитной волны? 

1) λ = c·ν; 

2) λ = c/ν;  

3) λ = c·T; 

4) λ = c/T. 

средний 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

16. Из модели электро-

магнитной волны, 

представленной на ри-

сунке, не следует, что 

… 

1) электромагнитная волна попе-

речная. 

2) электромагнитная волна продоль-

ная; 

3) векторы индукции магнитного 

поля и напряженности электриче-

ского поля в любой точке взаимно 

перпендикулярны; 

высокий 



 
Модель электромаг-

нитной волны 

 

4) векторы индукции магнитного 

поля и напряженности электриче-

ского поля в любой лежат в плоско-

стях, перпендикулярных направле-

нию распространения электромаг-

нитной волны. 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

17. Две одинаковые ка-

тушки А и Б замкнуты на 

гальванометры. Из ка-

тушки А вынимают поло-

совой магнит, а в ка-

тушке Б покоится внесён-

ный в неё такой же маг-

нит. В какой катушке 

гальванометр зафикси-

рует индукционный ток? 

1) в обеих катушках; 

2) только в катушке Б; 

3) только в катушке А; 

4) ни в одной из катушек. 

высокий 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Закончите предложе-

ние 

18. Согласно теории 

Максвелла, электро-

магнитное поле распро-

страняется в простран-

стве в виде … 

1) продольной электромагнитной 

волны; 

2) поперечной электромагнитной 

волны; 

3) потока отрицательно заряжен-

ных частиц; 

4) потока положительно заряжен-

ных частиц. 

высокий 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

19. На рисунке изобра-

жен проводник с током. 

Символ «+» означает, что 

ток в проводнике направ-

лен от наблюдателя. Куда 

направлен вектор маг-

нитной индукции поля в 

точке а? 

 

1) только в направлении 1; 

2) только в направлении 2; 

3) в направлении 1 или 3; 

4) только в направлении 4. 

высокий 

ОПК-1.1,  

ОПК-1.2.  

 

Укажите все правиль-

ные ответы 

20. Три частицы влетели 

в однородное магнитное 

поле. На рисунке траек-

тории их движения пока-

заны штриховой линией. 

1) только частица 2; 

2) только частица 1;  

3) только частица 3; 

4) частицы 2 и 3. 

высокий 



 
Линии магнитной 

индукции направлены от 

наблюдателя. 

Отрицательный заряд 

имеет: 

 


